

ज़िंदगी एक खेल है जो तुम जीत सकते हो। लेकिन दर्शक की तरह देखते हो तो सिर्फ ताली बजा सकते हो या दुखी: हो सकते हो सफलता (Success) का मिल सकता है लेकिन उसकी कितनी कीमत चुकाने को तैयार है। आपका कल कैसा होगा इस बात पर निर्भर करता है कि आप आज अपने बारे में क्या सोचते हैं।

फैसला आप का है कि आप किसे चुनते हैं अपने डर को या अआप आज आत्मविश्वास (Self-confidence) महसूस करने के लिए सिर्फ हमें वर्तमान में जीने का अभ्यास करना है। लगातार चलते रहना लक्ष्य निश्चित तुम्हारा है।

। हर विद्यार्थी को सफल होने के लिए मोटिवेशन की सबसे अधिक आवश्यकता पड़ती है जो अन्य महान लोगों के विचारों से मिलता है। इसीलिए हम आपको फेमस पीपल द्वारा कहे गए कुछ हिंदी, इंग्लिश भाषा में कोट्स बताते हैं जो आपको इंस्पायर करेंगे

उठो, जागो और तब तक मत रुको जब तक कि तुम्हें अपना लक्ष्य ना प्राप्त हो जाये।

कोई भी व्यक्ति अपने कार्यों से महान होता है, अपने जन्म से नहीं।

तुम भगवान् में तब तक विश्वास नहीं कर सकते जब तक तुम खुद पर विश्वास नहीं करोगे।

लोग मुझपर हस्ते हैं क्योंकि मैं उनके जैसा नहीं और अलग हूँ, मैं उन लोगों पर हस्ता हूँ क्योंकि वो सब एक जैसे हैं।

विश्वास करो, विश्वास करो अपने में और दुनिया के मालिक भगवान में।

उठो मेरे शेरों, इस भ्रम को मिटा दो कि तुम कमजोर हो, तुम एक अमर आत्मा हो, स्वच्छंद जीव हो, धन्य हो, सनातन हो, तुम तत्व नहीं हो और ना ही शरीर हो। तत्व तुम्हारा सेवक हो, तुम तत्व के सेवक नहीं।

कभी मत सोचिये कि आपकी आत्मा के लिए कुछ भी असंभव है, ऐसा सोचना सबसे बड़ा विधर्म है। अगर कोई पाप है तो वो यही है – ये कहना कि तुम निर्बल हो या अन्य कोई निर्बल हैं।

एक शब्द में, यह आदर्श है कि तुम परमात्मा हो।

सत्य को हज़ारों तरीकों से बताया जा सकता है, फिर भी हर एक तरीका सत्य ही होगा।

निडर हुए बिना जीवन का आनंद नहीं लिया जा सकता है। जो सच है उसे लोगों से बिना डरे कहो, धीरे-धीरे लोग सच्चाई को स्वीकार करने लगेंगे।

जिस दिन आपके सामने कोई समस्या न आये उस दिन आप यकीन कर सकते हैं की आप गलत रास्ते पर जा रहे हैं।

निर्भय व्यक्ति ही कुछ कर सकता है, डर-डर कर चलने वाले लोग कुछ नहीं कर सकते हैं। किसी भी चीज से डरो मत, तभी तुम अद्भुत काम कर सकोगे।

जो लोग इसी जन्म में मुक्ति पाना चाहते हैं, उन्हें एक ही जन्म में हजारों वर्षों का कर्म करना पड़ेगा।

यह जीवन अल्पकालीन है, संसार की विलासिता क्षणिक है, लेकिन जो दुसरो के लिए जीते हैं, वे ही वास्तव में जीवित हैं।

जिस तरह से विभिन्न स्रोतों से उत्पन्न अलग अलग धाराएँ अपना जल समुद्र में मिला देती हैं, उसी प्रकार इन्सान द्वारा चुना गया हर मार्ग, चाहे अच्छा हो या बुरा – भगवान तक ही जाता है।

किसी की बुराई ना करें। अगर आप मदद के लिए हाथ बढ़ा सकते हैं, तो ज़रूर बढ़ाएं और अगर नहीं बढ़ा सकते, तो अपने हाथ जोड़िये, अपने दोस्तों को आशीर्वाद व् दुआ दीजिये और उन्हें उनके मार्ग पर जाने दें।

संदीप महेश्वरी जी के वो ज़बरदस्त कोट्स –

1. सबसे बड़ा रोग, क्या कहेंगे लोग। –

2. ये जो सामान्यताएँ (Mediocrity) हैं ना बड़ी की खरतनाक जगह है। हम यहीं पर अटके रह जाते हैं और अपने ऊपर वालों से जलते रहते हैं और एचे वाले है उनको देखकर हम खुश होते रहते हैं।

3. सफलता हमेशा अकेल में गले लगाती है लेकिन असफलता हमेशा आपको सबके सामने तमाचा मारती है। यही जीवन है।

आपकी इच्छा शक्ति के सामने जीवन की कोई भी ताकत टिक नहीं सकती। – Sandeep Maheshwari Quotes in Hindi

5. अपने आप पर हंसने के लिए कभी डरें मत।

6. पैसा उतना ही ज़रूरी है जितना कार में पेट्रोल, ना कम ना ज्यादा।

7. एक इच्छा कुछ नहीं बदलती है, एक निर्णय थोडा बहुत बदलता है, लेकिन एक निश्चय सब कुछ बदल देता है।

चाहें तालियाँ गूँजे या फीकी पद जाये, इससे मतलब नहीं है कि आप सफल होते हैं या असफल। बस काम करिए कोई भी काम छोटा या बड़ा नहीं होता है।

9. जो सिरफिरे होते हैं, इतिहास वही लिखते हैं

